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Az Oktatási Hivatal tanévnyitó rendezvényét – a Belügyminisztérium 
és a Klebelsberg Központ közreműködésével – augusztus 25-én tartott ák 
meg a Bolgár Művelődési Házban. Az eseményen az oktatásirányítás és 
hátt érintézményeinek képviselői ismertett ék a 2025/2026-os tanév vál-
tozásait és fejlesztéseit. 

A konferenciát Kállay Att iláné, az Oktatási Hivatal Nemze-
tiségi Pedagógiai Oktatási Központ főosztályvezetője nyitott a 
meg, majd a Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium tanulói pitvarosi és maglódi szlovák 
népdalokat énekeltek. 

Englenderné Hock Ibolya, az Országos Nemzetiségi Tanács el-
nöke ismertett e a testület nemzetiségi közneveléssel kapcsolatos 
döntések szakmai előkészítésében végzett  javaslatt evő, vélemé-
nyező és tanácsadó tevékenységét. Hangsúlyozta, hogy a ma-
gyarországi nemzetiségi nevelés-oktatás nemzetközi szinten 
egyedülálló a jogszabályi hátt érrel biztosított  heti öt nyelv és iro-
dalom óraszámmal, népismereti tantárggyal, érett ségi vizsgale-
hetőséggel, a pedagógusok nemzetiségi pótlékával és a pedagó-
gushallgatók nemzetiségi ösztöndíjpótlékával.

Dr. Maruzsa Zoltán Viktor köznevelésért felelős államtitkár a 
2025/2026-os tanév újdonságait vázolta fel, köztük a digitális bi-
zonyítványok felmenő rendszerben történő bevezetését, az óvo-
dai nevelés megújult alapprogramját, a pedagógus továbbképzés 
és a köznevelési igazgatóképzés megújult rendszerét. Dr. Puszter 
Bernadett  köznevelési elnökhelyett es ismertett e a 2025/2026-os 
tanévben az Oktatási Hivatal koordinálásában elvégzendő főbb 
feladatokat. Felhívta az intézményvezetők fi gyelmét a kompe-
tenciamérések eredményeinek elemzésére, a pedagógusminősí-
téshez szükséges képzések változásaira.

Kovács Tamás, a Klebelsberg Központ főosztályvezetője a köz-
pont feladatairól és fejlesztéseiről, a tankerületek gazdálkodásá-
ról, létszámadatokról és a programok eddigi megvalósulásairól 
adott  tájékoztatást. Egyebek mellett  szólt a rászoruló családok-
nak nyújtott  tanszercsomag projektről, a Nemzeti Emlékezetpe-
dagógia Programról, a Lázár Ervin Programról, az antiszegregá-
ciós munkacsoportok tevékenységéről és az Iskolaőr Programról. 

Az Oktatási Hivatal Nemzetiségi Pedagógiai Oktatási Köz-
pont képviseletében Kállay Att iláné főosztályvezető ismertett e az 
általuk nyújtott  nemzetiségi pedagógiai és szakmai szolgáltatá-
sokat. Elmondta, hogy folytatják az előző tanévben megkezdett  
műhelyfoglalkozások szervezését. Az új tanévben is megszerve-
zik a nemzetiségi versenyeket, köztük az előző tanévben indított , 
nagy sikert aratott  Egymásról online nemzetiségi csapatversenyt. 
Szintén második alkalommal tervezik a Nemzetiségi Pedagógusta-
lálkozó megszervezését. Végezetül sok energiát kívánt a pedagó-
gusoknak az oktató-nevelő munkához. B. K.


